

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізика)»
підготовки магістрів у Бердянському державному педагогічному університеті
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
предметна спеціальність 014.08 Середня освіта (Фізика)

Представлена освітньо-професійна програма розроблена робочою групою у складі викладачів кафедр фізики та методики навчання фізики, математики та методики навчання математики, викладачів-практиків.

Метою освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізика)» є підготовка конкурентоспроможних фахівців фізики з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності, дослідницького потенціалу, здатних здійснювати освітню діяльність в закладах загальної середньої освіти, фахової передвищої освіти, з опануванням споріднених спеціалізацій – вчителя фізики та астрономії/ вчителя математики закладу загальної середньої освіти, викладача фізики в закладах вищої освіти, що ґрунтується на кращих вітчизняних освітніх традиціях.

Аналіз змісту програми засвідчує, що основну увагу зосереджено на педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, формування в учнів ключових і предметних компетентностей; здатність здійснювати об'єктивний контроль і оцінювання рівня навчальних досягнень учнів; здатність до пошуку ефективних шляхів мотивації дитини до саморозвитку; здатність до суб'єкт-суб'єктної взаємодії з учнями та партнерської взаємодії з батьками; здатність до аналізу, самооцінки та самокорекції власної професійної діяльності. Форми та методи викладання і навчання сприяють досягненню запланованих результатів та відповідають вимогам студентоцентрованого навчання.

Особливістю програми є те, що навчання здобувачів вищої освіти спеціальності 014 «Середня освіта (Фізика)» передбачає професійну підготовку завдяки інтеграції знань з фізики, математики, астрономії, а також сучасних знань

з педагогіки та психології. Програма орієнтується на систему традиційних та інноваційних технологій та засобів навчання. Суттєво, що склад вибіркових дисциплін періодично оновлюється, завдяки чому вдасться враховувати тенденції сучасного розвитку науки, технологій, запитів суспільства.

Освітньо-професійною програмою передбачено педагогічну практику у закладах загальної середньої освіти, метою якої є набуття практичного досвіду викладання навчальних дисциплін та організації виховної роботи в умовах максимально наближених до майбутньої професійної діяльності.

У цілому, розроблена освітньо-професійна програма підготовки магістрів у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 014 Середня освіта (фізика) на другому (магістерському) рівні вищої освіти є актуальною, відповідає Професійному стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти, передбачає формування фахових знань та компетентностей у здобувачів вищої освіти, що дозволяє випускникам бути конкурентними на ринку освітніх послуг.

Рецензент:
Директорка
Теофіпольського ліцею №2
Теофіпольської селищної ради
Хмельницької області



Світлана БЛАЩУК